

**Ministarstvu vanjskih poslova RH,
Vladi RH, Hrvatskom saboru,
Uredu predsjednice**

Moramo priznati da se ne sjećamo bilo kakve ispravne reakcije ili poteza Željka Komšića, no kako mu nakon sramotnog ispada i napada na Predsjednicu Republike Hrvatske objasniti tko je i što mu jest a što nije dopušteno? On je predsjednik bosanskohercegovačke Demokratske fronte, ma što to značilo. Sada je izjavio da hrvatska predsjednica u BiH „dolazi svako malo prijetiti, ucjenjivati i određivati ono što su unutarne stvari BiH. Ne treba nas Hrvatska podsjećati da je jedna od članica EU. Nikada ne ćemo pristati na to da glas svih građana BiH ne bude jednak, odnosno na to što podupirući Čovićeve nemoguće zahtjeve podržavate. To je uostalom u suprotnosti s onim što EU jest. Neka predsjednica Grabar-Kitarović izbije iz glave uvjerenje da može ucjenjivati građane ove države, jer ovo nije 1993. godina.“ Itd, itd. Do spominjanja rasističkih prijedloga izmjena Izbornog zakona... A da se Hrvatska spustila na najniže grane još od onoga doba kada je bila marionetska država Trećeg Reicha? A onda i optužba bez presedana: „Niste gospodo nikakav jamac, već pod presudama međunarodnih sudova i službeno agresor na Bosnu i Hercegovinu, ma koliko te presude negirali i ma koliko slavili zločine koje ste počinili, ili jamac ste tek utoliko koliko Vas preuzete međunarodne obveze i ugovori onemogućavaju da to ponovno učinite. Mi Vam poručujemo, bolje bi Vam bilo da vam to ne pada na pamet.“ Čovjek i prijeti? Koga on predstavlja? Zar hrvatska predsjednica ne bi trebala brinuti o jednakopravnom položaju hrvatskog naroda u toj državi i ne bi uopće trebala pokazivati zanimanje za promjene izbornog zakona?

Čini se da je Željko Komšić samo etnički Hrvat, što u njegovu slučaju, najvjerojatnije, ne znači ništa. Zalaže se za bošnjačke teme, Bošnjaci ga biraju i u hrvatska politička tijela, ne govori tečnim i pravilnim hrvatskim jezikom... U agresiji Srbije na BiH i napadom srpske vojske na Sarajevo priključio se Armiji RBiH, gdje se isticao i dobio najveće vojno odlikovanje Armije RBiH – Zlatni ljiljan. Kasnije je napredovao u karijeri: načelnik općine Novo Sarajevo, veleposlanik BiH u Srbiji i Crnoj Gori, član Predsjedništva BiH, itd.

Može li mu hrvatska diplomacija na nekakav način dati do znanja da unosi zabunu, jer većina ljudi misli da on zastupa Hrvate i osjeća se Hrvatom, no tomu nije tako. Njegovi su istupi pregrubi i zaslužuju možda i nekakvu diplomatsku notu koju bi Republika Hrvatska uputila Bosni i Hercegovini zbog tog političara, nazovimo ga tako.

Kako mu reći da nanosi štetu svim Hrvatima? Kako mu dati do znanja da osjećamo prijezir prema onima koji rade i govore protiv svoga vlastitog naroda?

**Hrvatskoj televiziji, ostalim televizijama u Hrvatskoj,
Ministarstvu kulture RH,
Ministarstvu obrazovanja, ostalim hrvatskim medijima**

Hoćete li ponovno prikazati prvi i igrani film na temu Bleiburga. „Četverored“, redatelja Jakova Sedlara, prema romanu i scenariju akademika Ivana Aralica? Kada se još u hrvatskoj državi držalo do takvih projekata, autor je dobio potporu Ministarstva kulture, Ministarstva obrane i Ministarstva unutarnjih poslova, što u posljednjih sedamnaest godina ne može niti zamisliti. No, ne i tadašnje gradonačelnice. U filmu glumi više od stotinu najboljih hrvatskih glumaca i

nekoliko tisuća statista? Gledanost je bila 69%, što uistinu nije malo. Naravno, snimanje je pratila medijska hajka. Čak su neki redatelja optužili za širenje vjerske i nacionalne nesnošljivosti i tko zna što još? Nakon toga HTV nije željela prikazivati niti Sedlarove filmove s poznatim svjetskim filmskim zvijezdama a urota traje do danas!

Vladi RH, Ministarstvu pravosuđa RH, DORH-u

Zašto se tek sada, nakon što je Martina Dalić dala ostavku, govori i o mogućnosti da je počinila teško kazneno djelo za koje su predviđene veoma visoke zatvorske kazne? Jer treba utvrditi je li prilikom spašavanja Agrokora stečene protupravna imovinska korist, za koga i u kojem iznosu? Intelektualne usluge u iznosu od gotovo pola milijarde kuna? Zakon je protuustavan jer napada privatno vlasništvo? Ignoriralo se mišljenje pravnih stručnjaka sa zagrebačkog Pravnog fakulteta? Zašto tek sada doznajemo imena onih koji su radili na izradbi toga Zakona, kada skromnosti i samozatajnosti inače nije bilo? Jesu li dodatni prihod i probitak ostvarili tako što su odavali podatke o Zakonu velikim vjervnicima, a možda i kreirali rupe u njemu po mjeri tih vjervnika za koje su radili, istodobno? Na tome zarađivali desetke i desetke milijuna kuna? U Zakon nije ušla formulacija o sprječavanju sukoba interesa? Tu bi se moglo kriti to kazneno djelo! Radiš za državu, a onda informacije prodaš zainteresiranim stranama, tko više plati!